

收到围巾,孩子们乐开了花

- 我市志愿者开展“围了温暖”微公益活动
- 目前已为300余名环卫工送去围巾,近期还将有一批爱心用品送给寒门学子

信阳消息(记者 李亚云)近日,信阳市公益志愿者协会组织的15名志愿者来到龙井乡沿淮村小学,为那里的80余名乡村教师和学生送去了手套、围巾、保温杯等爱心礼物,这已经是我市志愿者开展“围了温暖”微公益活动以来,第二次来到乡村学校开展关爱乡村儿童志愿服务活动。

活动中,志愿者们现场一对一为孩子们送上了爱心礼物,并蹲下来和小朋友们沟通交流,详细询问他们的生活及学习情况,为孩子们送上了冬日的温暖和诚挚的祝福。在志愿者们和孩子们的合影中,一个个灿烂、幸福的笑脸定格下冬日里的温暖与感动。

“天气很冷,但志愿者和老师、孩子们的心贴得很近。”沿淮村小学康校长说,“谢谢志愿者的爱心,我们学校的老师和孩子们生活条件没有城市里好,但是感谢志愿者们的惦念。”

据悉,“围了温暖”微公益活动是由信阳市公益志愿者协



图为孩子们领到围巾非常开心

会发起的,前期已为300余名环卫工一一地围上了围巾,此次到农村小学,再次把冬日里的温暖传递给这些乡村孩子们。”活动组织者徐全林介绍:“我们还将爱心一直传递下去,通过微公益形式,让我们生活的城市充满温

暖。”据悉,此次由爱心人士罗鹏等捐出的价值近5000余元围巾、手套、保温杯等爱心用品,近期将陆续发放给乡村贫困家庭的学生们。

- 浉河北岸运管所附近一处
- 浉河南岸天伦广场附近两处
- 浉河大市场对面一处

垂钓请到这四处平台

信阳消息(见习记者 郭晓雨)每到冬天,我市的钓鱼“发烧友”们总喜欢扎堆浉河沿岸。晒晒太阳、喝喝茶、聊聊天,静等鱼儿上钩,这样的生活确实惬意。然而,桥上、沿路扎堆垂钓,停车、甩竿,不仅阻碍交通,还埋下安全隐患。那么,哪里才是专为鱼友设立的垂钓平台呢?昨日,记者采访相关部门得到了答案。

“我市有四处可以钓鱼的清水台,这些地方既是清理水杂质的地方,也是为钓鱼发烧友提供的钓鱼平台。”市浉河管理处的工作人员表示,这四处清水平台分别为浉河北岸运管所附近有一处、浉河南岸天伦广场附近有两处、浉河大市场对面有一处,这四处很宽敞可以供多位鱼友同时钓鱼。

随后,记者沿着浉河两岸来到这四处钓鱼平台发现,四个清水台修建的非常宽敞,每个长度都在300米到500米,可以同时容纳数十人钓鱼。

“我们欢迎市民在规定的平台上钓鱼,这样既不影响交通,还能保障安全。”浉河管理处的工作人员表示,对于禁钓区域的垂钓者,他们将进行劝导、教育。